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Slovní hodnocení
Práce  se  zabývá  na  dnešní  dobu  poněkud  kontroverzním tématem týkajícího  se  postojem společnosti  ke
střelným zbraním.  Předem stanovené  cíle  práce  a  struktura  se  podařila  autorovi  splnit.

Práce  je  rozdělena  do  pěti  kapitol  s  celkovým  rozsahem  65  stran,  včetně  přílohy  v  rozsahu  6  stran.
Formálně  je  práce  bez  připomínek,  zdroje  jsou  řádně  ocitovány.  Autor  v  první  části  věnuje  postavení
zbraní  ve  světě,  kde  mapuje  především  možnosti  držení  zbraní  ve  společnosti  mimo  ozbrojené  sbory.
Nejedná se o kompletní zmapování celého světa, ale jen o vybrané země. Především se jedná o USA, ale i
evropské země a dvě země z Asie. Rozsahem se jedná o přijatelné zmapování situace.

V druhé a třetí  části  se autor zaměřuje krátce na historický vývoj střelných zbraní.  Nejedná se o detailní
popis  historie,  ale  spíše  o  letmý  pohled  na  vývoj  od  úderných  zbraní  přes  sečné  až  po  současný  stav
moderních  střelných  zbraní.  Vše  se  týká  zbraní  jednotlivce,  nikoliv  velkých  vojenských  zbraní.  Dále  se
autor  detailně  zaměřuje  na  legální  držení  zbraní  v  ČR.  Zde  je  mapována  situace  z  pohledu  zákona  o
zbraních  s  ohledem  na  kategorie  zbraní,  zbrojních  průkazů  a  zbrojních  licencí.  Jako  další  je  popisován
způsob  získání  zbrojních  průkazů  včetně  podmínek,  které  musí  žadatel  splnit.

V kapitola čtyři a pět je věnována pozornost vytváření dotazníku za účelem výzkumu postoje společnosti
ke  střelným  zbraním  v  ČR.  Autorovi  zde  rozebírá  význam  jednotlivých  otázek  dotazníku,  kde  detailně
popisuje  význak  každé  otázky.  Celkově  se  podařilo  dotazníkem  na  internetu  oslovit  236  respondentů.
Výsledky  dotazníků  jsou  přehledně  zpracovány  ve  vhodných  grafech  a  detailně  vysvětleny.  Na  závěr  je
uveden  výsledek  postoje  společnosti  ke  střelmým zbraním,  jež  plyne  z  průzkumu.

Z hlediska vypovídací hodnoty je nutné považovat vzorek respondentů za malý, ale i tak částečně odráží
stav společnosti  ke zkoumané problematice.  Jako přínosné je potřeba zdůraznit  rozdělení respondentů na
držitele  zbrojních  průkazů,  které  logicky  mají  ke  střelným zbraním pozitivní  vztah  a  ostatní  společnosti,
kde  mohou  být  postoje  různorodé.

Dotazy k práci
1. Jakým způsobem jste propagoval Vámi vytvořený dotazník a motivoval případné respondenty k

jeho vyplnění?
2. Předpokládáte tvorbu diplomové práce na podobné téma?

Doporučení k obhajobě
výborně



Mgr. Pavel Moc
---------------------------------------

dneV
-------------------- --------------------


